



Viharosok Népe

AZ MDP BÉKÉSMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

1953 MARCHIUS 28., SZOMBAT

Ára 50 filler

IX. ÉVFOLYAM, 74. SZAM

Szovjet módszerekkel harcolnak a „Felszabadulási Hét” sikereért a gyulavári „Felszabadítók Hagyatéka” tsz-ben
Egy agitációs nap tapasztalatai

Falusi dolgozók szpartakiádjának sikeréért

Szocializmus építő államunk nagy gondot fordít a dolgozók testnevelésére. Pártunk sportprogramja kimondja: «Népi demokráciánk fejlődése megkívánja, hogy a dolgozók, munkások, parasztek és értelmiségiek százezrei részesüljenek a sport örömeiben, erősítő, egészségvédő hatásában. A feladat: hatalmas, új országot kell építeni, megvalósításához egészséges, erős, bizakodó emberekre, sportolókra van szükség.»

A testnevelés és sport irányításával megbízott állami, tömegszervezeti és társadalmi szervek a párt által kapott feladatnak megfelelően meggyőzően és eredményesen munkát végeztek. Ezt bizonyítja az, hogy meggyőzően 1952-es évi sportfejlesztési tervük 130 százalékban teljesítette. Ifjúságunk, dolgozóink nagy tömege ismerték fel a sport jelentőségét és kapcsolódtak a testnevelés és sport mozgalmába. Népi kormányunk támogatása által felépített sportlétesítményeket nap mint nap ezrek, tízezrek keresik fel és készülnek a termelési csata sikeres megvívására. A béke megvédésére és sporttevékenységük növelésére.

A testnevelés és sportot irányító állami szerveink, tömegszervezetünk, társadalmi szerveink elmúlt évi munkájuk során értek el eredményeket, különösen szakszervezeti és iskolai testnevelés és sport vonalon. Azonban vannak komoly hiányosságok, hibák is. A legnagyobb hiányosság a falusi testnevelési és sportmunka szervezésében, irányításában van, ahol az 1952-es évi fejlesztési tervet nem teljesítettük. Falusi testnevelési és sportmunkánk messze mögötte maradt a szakszervezeti, iskolai sportmunkának. A testnevelés és a sport fejlődése nem tartott lépést megyénkben a mezőgazdaság szocialista fejlődésének ütemével és ami legnagyobb hiányosság, nem nyújtott a testnevelés és sport segítségét a mezőgazdaság szocialista átszervezéséhez. Az MTSB, a JTSB, járási és községi tanácsaink, DISZ-szervezeteink megelégedtek arról, hogy a mezőgazdaságban dolgozók sportolásért, a falusi testnevelési és sportmunka támogatásáért, a falusi sportkörök testnevelési és sportmunkájába a termelősövetkezők, gépalomások, állami gazdaságok, földművelészetkezők, KTSZ-ek dolgozóit, valamint az egyéni dolgozó parasztek nagy tömeget. Nem gondoskodtak arról, hogy termelősövetkezői közösgéinkben mint sportkörök alakuljanak, illetve fejlődjenek ki, amelyeket jó munkájuk nyomán követendő példaként állítottak volna a többi közösgék, termelősövetkezők, gépalomások, állami gazdaságok elé. Nem gondoskodtak a nők sportba való bevonásáról, megelégedtek az ellenség elleni harc küzdelemes vívéléről, a sportoló ifjúság eszméi, politikai neveléséről, a sport népszerűsítéséről, propagálásáról. Nem hajtották végre felsőbb szervek rendelkezéseit, mely rendelkezések a falusi sportkörök anyagi bázisának megerősítésére vonatkoztak.

Ezen hiányos irányító, szervező propaganda munka következtében van az, hogy megyénk közösgéi legtöbbször csak a labdarúgás az egyedüli sportág, amit ifjúságunk, dolgozóink üznek. Ezért van az, hogy az MTK-ra való felkészülés nem tervszerű, nem öléggő tömeges, ezért fordulnak elő lazaságok az MTK-munkában. Ezért van lemaradás az olyan fontos sportágak fejlesztésében, mint az atlétika, kerékpár, úszás, torna. Ezen hibából fakad az, hogy az állami gazdaságok, gépalomások, földművelészetkezők, KTSZ-ek nem minden esetben hajlandók támogatni falusi sportköröinket és ebből adódik az, hogy a nők részvétele a sportmunkában nem megfelelő.

A falusi testnevelési és sportmunkában az évből fordulatot kell elérnünk. Testnevelési és sportbizottságaink, járási, községi tanácsaink, tömegszervezeteink, de különösen a DISZ feladatai ez évből következően adódnak az elmúlt év hibáiból, hiányosságából. A falusi testnevelési és sportmunka megjavításának egyik feltétele az, hogy a falusi sportkörök szilárd vezetőségét és tervszerű munkáját biztosítsuk. Falusi sportköröinknél lefolyt és most folyó vezetőségválasztó taggyűlések mutatják azt, hogy alsóbb szerveink, DISZ-szervezeteink megértették a felsőbb szervek irányítását és a DISZ-függelék tevékenységével biztosítják sportköröink szilárd vezetőségét. A szilárd és tervszerű vezetésen keresztül el kell érni azt, hogy falusi sportköröinkben a termelősövetkezők, gépalomások, állami gazdaságok és a KTSZ-ek ifjúsága és dolgozói tömegesen vegyenek részt a szakszervezetek munkájában és tömegesen jelentkezzenek az MTK testnevelési rendszer próbáira és így ezen keresztül biztosítsák mezőgazdaságunkban is a nagyobb termelékenységű munkát és a falusi sport minőségi javulását.

Falusi sportszervezeteinkre, sportköröinkre, járási TSB-inkre, községi tanácsainkra ez évből a falusi dolgozók szpartakiádjának jó megszervezésével és megrendezésével komoly feladatok hárulnak. Falusi dolgozóink között nagy népszerűségnek örvendenek a szpartakiád versenyek. Ezt bizonyítja az, hogy 1951-ben megyénkben több mint 3000 falusi ifjú és felnőtt dolgozó vett részt a szpartakiád összetett versenyén és a községi, járási, valamint a megyei versenyek győztesei Budapesten az ország szpartakiád döntőjén versenyeztek az ország legjobbjaiknak címért. Az OTSB feladatok tüztö ki megyénknek azt, hogy a szpartakiád tömegversenyveire 20.000 paraszti fiatal és dolgozót kell megmozgatnunk és biztosítani azt, hogy a falusi dolgozók ezen versenyekre kellőképpen fel is készüljenek. A szpartakiád községi versenyek, melyek több fordulóban lesznek megrendezve, megyénkben április 4. felszabadulási napunk 8. évfordulójának napján fognak beindulni.

A falusi dolgozók szpartakiádjának jó megszervezése, megrendezése egyet jelent a falusi testnevelési és sportmunka megjavításával, egyet jelent a falusi testnevelési és sportmunka tömegmozgalmával, egyet jelent az MTK népszerűsítésével, az MTK-terv teljesítésével, az MTK-munka lévő lazaságok felszámolásával, egyet jelent a nők sportba való bevonásával. Eppen ezért falusi sportköröink, járási TSB-ink, DISZ-szervezeteink tekintésük fontos feladatának a falusi dolgozók szpartakiádjának jó megszervezését és megrendezését. Ehhez pedig taná-

Új termelési győzelmekkel köszöntjük a Béke Világtanács budapesti ülését

Az Országos Béketanács elnöke pénteken délután ülést tartott. Mihályfi Ernő népművelési miniszterhelyettes, az Országos Béketanács alelnöke beszámolt az elnökség tagjainak a Béke Világtanács április 10-én kezdődő ülésének előkészületeiről.

Nagy megtiszteltetés — mondotta Mihályfi Ernő —, hogy hazánk gyönyörű fővárosában üdvözölhetjük a legvívóbb Joliot-Curievel, a világhírű atomfizikussal az élen a nemzetközi békemozgalom harci vezérkarát.

A Béke Világtanács negyedik ülészaka április 10-én délután kezdődik. A tanácskozás öt napig tart, április 14-én fejeződik be. A világ minden tájáról érkeznek hazánkba Béke Világtanács tagjai, vendégek, megfigyelők. Számos szovjet, népi demokratikus és

nyugati újságíró is bejelentette részvételét. A Béke Világtanács budapesti ülése nemcsak megtiszteltetés, hanem kötelességet is jelent minden békebizottság, minden magyar békeharcos számára.

A világnak számolunk be most békeakaratainkról és béketetteinkről. A világnak mutatjuk meg, hogy hazánk nem rés, hanem valóban bástya a béke frontján.

A Béke Világtanács budapesti ülésének idején jó alkalom nyílik arra is, hogy a magyar békeharcosok személyesen is találkozhassanak a nemzetközi békemozgalom vezetőivel. Már több békebizottság fordult azzal a kéréssel az Országos Béketanácshoz, hogy küldöttségek útján leveleket, béketarisznákat adhasson át a neves külföldi békeharcosoknak.

Ezekben a napokban ország-szerte megelégtelt a békebizottságok tevékenysége, új ötletek, kezdeményezések születnek mindenfelé. A magyar békeharcosok kisgyűlések lízezein foglalkoznak a Béke Világtanács budapesti ülésének jelentőségével és megfogadják: a »Felszabadulási Hét» egyszerű győzelmeivel, a tavaszi munka határidő előtti befejezésével, teljesített békevédelmi szerződéseikkel köszönik a békeharcos vezérkarának tanácskozásait.

Hazánk dolgozó népe lelkesen készül a Béke Világtanács budapesti ülésére. Békeharcosaink új békebizottságok alakításával, a békemozgalomtól eddig távolállók bevonásával, a szilárd népi egységnek a megerősítésével üdvözölhetik legméltóbban a Béke Világtanács budapesti ülését.

„Felszabadulási Hét” sikere — az adott szó teljesítése

Határidő előtt hat nappal teljesítettük első negyedévi tervünket

A »Felszabadulási Hét» versenye soha nem látott lelkesedéssel indult be üzemiünkben. Dolgozóink vállalták, hogy a negyedéves tervüket határidő előtt öt nappal befejezik. Ezen vállalkásuknak az üzem dolgozói eleget is tettek. Vállalkásukat határidő előtt hat nappal teljesítették. Ez azt bizonyítja, hogy dolgozóink a párt és a kormány határozatait magukévá tették és az első negyedéves terv idő előtti befejezésével tejezték ki haládjukat a Szovjetunión és vezérünk, Rákosi elvtárs iránt.

A »Felszabadulási Hét» ideje alatt napról napra szöbb és szöbb eredmények születtek dolgozóink körében, az egyes dolgozók és brigádok párosversenyben harcoltak a »Felszabadulási műszak» vándorzászlójáért. Már az első napokban kiváló eredményt ért el Bakos Mária elvtársnő, aki tervén fölül 68 kg szátkendőrrel termelt többet az előírászatnál. Így jogos tulajdonosa lett a vándorzászlónak. Ugyanancsák jó eredményt ért el Balda László és a brigádok közötti versenyben a III-as számú tiloló állás, akik ugyanancsák vándorzászlót kaptak. Az ifjúsági brigádok között a tiloló osztály ifi brigádjá már az első napokban 603 százalékos teljesítéssel ugyancsák első lett. Hasonló szép eredményeket értek el a törő brigádok között az I. sz. törőbrigád, amely 28 mázsa első irányzatát 350 százalékra teljesítette.

Csaba Erika sztáhanovista Mezőhegyesi Kendergyár.

Határidő előtt tíz nappal teljesítették vállalkásukat a nagykamarasi „Petöfi” és „Új Élet” tszcs-k

Nagykamarason is csatlakoztak a gádorosi dolgozó parasztek felhívására és felszabadulásunk nyolcadik évfordulójának tiszteletére »Felszabadulási Hétet» tartanak. A község termelősövetkezői egymással párosversenyben állnak, ami azt jelenti, hogy a munka jobb sivegzése nyomán magasabb termelési eredmények lesznek, tovább emelkedik a község dolgozóinak élet-színvonala. A termelősövetkezők eddigi eredménye bizonyítja, a helyesen szervezett verseny hatalmas lendületet ad a mezőgazdasági munkában is. A termelősövetkezők vállalták, hogy április 4 előtt a tavaszi árpa, zab, cukorrépa, takarmányrépa, takarmánykeverék vetését elvégzik és elvégzik az összes szükséges talajmunkát.

Március 23-ra a község legjobb két termelősövetkezője, az »Új Élet» és a »Petöfi», ezt a munkát teljes egészében elvégezte s így a vállalkást 10 nappal a határidő előtt teljesítették. Nem sokkal maradt el ettől az eredménytől a többi termelősövetkezők sem, de ezek példáját követve a még egyéni dolgozó parasztek is azon igyekeznek, hogy minél hamarabb végezzék el a mezőgazdasági munkát. Így például Káli András 10 holdas középparaszt, ifj. Herczeg Károly hatholdas dolgozó paraszt s még néhányan már be is fejezték, az árpa és zabvetésen kívül, a cukorrépa, takarmánykeverék, takarmányrépa vetését, a talaj simítottását.

Népi államunk gondoskodik arról, hogy termelősövetkezői között minél zavartalanabbul folyhasson a munka. A községben az évből az Új-telepen, a belterületi óvodánál és Bánkúton nyári napközi otthont állítanak fel 95.000 forintos költséggel s ez lehetővé teszi, hogy a termelősövetkezői dolgozók feleségei is részt vehessenek a termelősövetkezők munkájában. De az 1953-as költségvetés gondoskodik a községben lévő iskolák további fejlesztéséről is, erre 18.000 forintot, a községbeli járdák építéséről, erre 6610 forintot, a községbeli kutak javításáról és átépítéséről, erre 17.906 forintot irányoztak elő.

Az ősz folyamán a község szövetkezői községgé alakult és így (Folytatás a 2. oldalon.)

Szelcsányi Pál, MTSB-elnök

éből

parasztek is a... is 4-re, hazánk... zó parasztek első... beadását pedig... háromholdas... baromfi-béda.

eredményt ért... tak be a dolgo... gúkat. Vannak... parasztek, akik... vi baromfi-, to-

nyár az «Októ... vasziárpa veté... 3 hold tavaszi... 100 százalékra... rtárs, a tsz el-

termelősövet... apavetésüket az... Így mutatnak

felajánlást ép... hogy egész... megint megjelni... egyénileg dol...

a területet fel... befejező a bú... munkálhoz hoz... ist is (Molnár



okság előtt

l. mestert spor... én és társaim... utakat, hanem... segekkel, edzők... munkában és a

etében a ver... és érik azt a... elősséget, amely... fejük háru.

vezetői de még... ng a mezezés... bizonyítja az... zeti futóbajnok... g a Lokomotív... ly munka ezen... sporttárs veze... zai és országos... k a jó munka

s kössék pél... otólát nevezze... ba munkágra.

abda

B. Kézilabda vil... gszagdasági g... tkező eredmé... lo:

6. 33 (1.7).
erjessy, Vecser...
Vass, Csaba,
Várhegyi.

1. Aradszki H.,
Csuka, Köté, Ors...
on. Tóth.
agos eredmény.
6.0 (1.0).

gyán I., Amb...
gyecz, Boskó.

studtak kibont...
lása, de a má...
a találtak. A

6. 71 (4.1). A
gelelte a Pa...
tulzott.

gyár 4.0 (2.0).
yagipar megé...

gyár 2.0 (0.0).
szedtem.
k vegyes 8.2

du, Giczei H.,
Dudás. Szép
értékést látha...
motív jó összjá...
m. Bula, Hajdú...
zki, Medeczki
oriszeri kero...

